
DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI MUREŞ, organizează, 
concurs  pentru ocuparea unor posturi vacante, pe durată nedeterminată, astfel: 
 
PSIHOLOG PRACTICANT – 1 post, la Serviciul intervenție în regim de urgență, abuz, trafic, 
migrare, telefonul copilului – TELEFONUL COPILULUI și ECHIPA MOBILĂ (programul de lucru este 
în două ture, în sistem de 12/24 - inclusiv în zilele de sâmbătă/duminică/sărbători legale); 
PSIHOLOG PRACTICANT – 1 post, la Serviciul Îngrijire de Tip Familial al Copilului (durata normală 
a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână); 
PSIHOPEDAGOG - 1 post, la Serviciul de Recuperare de Zi Pentru Copilul cu Dizabilități din 
Comunitate - SIGHIȘOARA (durata normală a timpului de muncă este de 8 ore/zi, 40 
ore/săptămână); 
INSTRUCTOR EDUCAȚIE - 2 posturi, la Complexul de Case de Tip Familial Valea Nirajului (1 post, 
la Casa de Tip Familial MIERCUREA NIRAJULUI și 1 post, la Casa de Tip Familial SG. DE PĂDURE 
(programul de lucru este în două ture, în sistem de 12/24 - inclusiv în zilele de 
sâmbătă/duminică/sărbători legale); 
INSTRUCTOR EDUCAȚIE - 1 post, la Complexul de Case de Tip Familial TÂRNĂVENI. 
(programul de lucru este în două ture, în sistem de 12/24 - inclusiv în zilele de 
sâmbătă/duminică/sărbători legale). 
 
-PROBA SCRISĂ – 28.05.2024, ora 1000; 
-INTERVIU (PROBA ORALĂ) – se va susţine într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la 
data susţinerii probei scrise şi/sau probei practice, după caz.  
Locul desfăşurării concursului:  
Sediul direcţiei, Mun.Tg. Mureş, str. Trebely nr.7, judeţul Mureş, Clădirea B.  
Depunerea dosarelor: 07 – 20.05.2024, inclusiv, în zilele lucrătoare, în intervalele orare:             
0800 - 1500(luni – joi); 0800 - 1300(vineri). 
 
CONDIŢII SPECIFICE de ocupare a posturilor: 
 
PSIHOLOG PRACTICANT: -studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, 
în domeniul Psihologie, specializarea psihologie, Atestat de liberă practică, treapta de specializare 
practicant, sub supervizare/practicant autonom, în specialitatea psihologie clinică, vechimea în 
muncă/specialitate nu este necesară;  
PSIHOPEDAGOG: -studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în 
domeniul ştiinţe ale educaţiei, specializarea pedagogie, psihopedagogie specială, vechimea în 
muncă/specialitate nu este necesară;  
INSTRUCTOR EDUCAȚIE: -studii medii liceale, absolvite cu diplomă de bacalaureat, vechimea în 
muncă/specialitate nu este necesară. 
 
Informaţii: 0265/213512, 211699 
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